

Са поносом могу да кажем да "Континентал" долази у Нови Сад, каже премијер Србије Александар Вучић.



Он је данас разговарао са представницима ове компаније, о отварању и развоју софтверског истраживачко-развојног центра у Новом Саду. Како је рекао, у њему ће за почетак бити запослено 500 висококвалификованих инжињера, а просечна плата биће око 2.300 евра.

### **Србија ушла у вишу лигу**

- Србија је овим ушла у вишу лигу. Људи из "Континентала" су још пре три године хтели да дођу овде, тражили су тада одобрење од централе у Немачкој, али је менаџмент сматрао да економски услови нису били одговарајући. Данас је економска и политичка ситуација у Србији другачија, и један такав софтверски гигант долази у Србију - рекао је он.

Како је казао, кроз различите компаније "Континентал" у Србији запошљава 1.030 радника, али ово је сада "другачија прича, и ово је спејс шатл у односу на све друго". Рекао је и да је Србија је опредељена да ради на дуалном образовању, а "Континентал" ће у томе доста помоћи.

### **Србија развија, други производе**

Вучић је истакао да Србија доласком немачке компаније више није место за производњу најниже вредности, већ да постаје атрактивно место за развој, науку и истраживање.

- Србија је до сада производила аутомобилске делове које су други развијали, а од данас почиње да развија делове које ће она да производи, али и неки други широм света да производе - рекао је Вучић.

### **"Континентал" важан као "Железара Смедерево"**

Како је додао, српски универзитети постају место развоја технологије.

- То смо чекали и то је од кључног значаја. Тек када наше школе и факултети буду радили са привредом и индустријом моћи ћемо брже да тржимо и приближавамо се Немачкој, Аустрији и Швајцарској - сматра Вучић.

Ово је, рекао је "иако је десетоструко мањи број људи у питању, у нивоу значаја "Железаре Смедерево".

### **Шта каже Шваба**

Ово је до сада, рекао је Вучић, најбољи немачки инвестициони пројекат. То му је, каже, рекао и "његов Шваба", односно његов саветник који је иначе из Немачке покрајине Баден-Виртемберг.

